

西湖30高檔會所月內全關停

杭州成立專項小組 場地用於公共服務

香港文匯報訊(記者 高施倩、鄭忠成 杭州報道)在中央的「八項規定」下,繼「西湖會」等5家會所關停後,杭州又有10家位於西湖景區公園內的會所(見表)被關停。杭州市西湖風景名勝區管委會表示,其餘15家設立在景區公園內、名人故居和文化遺址內的涉嫌違規經營的高檔場所也將在26日前全部關停,前後共30家會所停業。

昨日上午,記者到距離西湖不過十多米的湧金樓採訪時,門口立着一塊寫着「停止營業」的提示牌,樓內地面積着厚灰,腳架等裝修用具隨處散落。湧金樓位於西湖天地,杭州西湖天地是由瑞安房地產在杭州投資的項目,裡面經營着哈根達斯、星巴克等知名餐飲。記者聯繫到杭州西湖天地經營管理有限公司的負責人,但她拒絕接受採訪。一位曾在瑞安集團工作的員工說,湧金樓二樓推開窗就是西湖,景色很漂亮,但消費水平確實高。

其實從中央八項規定出台僅僅半年之後,西湖邊高檔會所已是舉步維艱,去年西湖上的宴會船也停開了,學士居、大宅門等西湖邊高檔會所就已關停。曾經光鮮的西湖邊會所,幾個月前已是門庭冷落。臨近歲末年初,中央屢屢強調三公經費的嚴管,原本是迎來送往,吃飯請客的高峰期,但自去年來,會所生意已接近冰點。

全市展開排查清理行動

據介紹,針對西湖邊的會所關停工作,杭州市已成立專項工作領導小組,重點做好四項工作,一是全面關停西湖景區公園和歷史文化建築內的高檔經營場所,關停後的場所要堅持用於各種公共服務。二是在全市開展一次排查清理專項行動。凡是佔用公共資源、違法設立經營、侵佔群眾利益的,該關停的關停。三是着眼長效建立健全制度機制,進一步完善風景區、公園、歷史文化建築等公共場所管理規定,嚴禁與公共服務屬性相悖的經營行為。四是市紀委進一步嚴厲查處黨員幹部違規違紀行為。

據悉,除已關停的15家會所,其餘設立在景區公園內、名人故居和文化遺址內的高檔經營場所,也將在近幾天相繼關停,本月26日前,景區內30家高檔經營會所將全部關停。



10家關停會所	
1. 湧金樓(西湖天地)	6. 嘉納餐飲(茶博內)
2. 吳山會館(吳山景區)	7. 靜逸別墅(葛嶺路5號)
3. 井外天(黃龍洞內)	8. 菩提精舍(北山路45號)
4. 新榮記(杭州花園內)	9. 御尊園(學士橋1號)
5. 海陸會(靈隱路12號)	10. 學士居(學士橋6號)

湧金樓已關停。本報記者高施倩攝

閩新增H7N9感染 一周7宗

香港文匯報訊(記者 傅龍金 福州報道)福建省衛生計生委昨日通報,新確診1例人感染H7N9禽流感病例,本月10日以來已出現7名病患,其中1例死亡。根據通報,新增盧姓55歲男患者,係摩的司機,現住泉州石獅市永寧鎮,目前病情危重,在石獅某醫院隔離治療。17日,福建亦確診2例人感染H7N9禽流感病例,其中38歲吳姓女患者也是泉州人,54歲陳姓男患者係寧德古田縣人,二人目前病情危重。

崔健確定不上春晚

香港文匯報訊有關「搖滾教父」是否上春晚唱其巔峰之作《一無所有》,崔健經理人尤尤17日深夜發出微博:「崔健不會上春晚,感謝大家的關注。」早在月初,中國「搖滾教父」崔健受邀登台春晚的消息一經傳出,便引發各方爭論與關注,尤其是上春晚的曲目,各方消息一直鎖定在崔健的巔峰之作《一無所有》。然而,隨即知情人透露:「《一無所有》上春晚面臨的最大問題是,有些歌詞要改。」

1月10日,尤尤在轉發「崔健上春晚」的相關文章時曾寫道,「堅持他想堅持的,改變他想改變的,反正他不低頭,他是崔健。」直至16日,春晚進行了第一次聯排,有媒體提前曝出節目單,「崔健演唱《花房姑娘》」赫然在列。從傳聞中的《一無所有》到《花房姑娘》,從「不上春晚」到「無奈換曲」,崔健與春晚舞台的關係迷霧重重。

「深圳最長高速」今年開建

香港文匯報訊(記者郭若溪 深圳報道)全長近百公里,被稱為「深圳最長高速公路」的外環高速公路被列入廣東省2014年重點建設項目。項目擬於今年開建,2018年建成通車,工程預計為期4年。該項目作為深圳「七橫十三縱」高快速路網中的最重要一「橫」,外環高速既是未來深圳東西向的一條外環快速幹線,也是廣東省「九縱五橫兩環」高速公路主骨架網中的加密線。項目全長92.86公里,深圳段全長76.04公里,計劃投資159.3億元。

69城新盤價全漲 北上廣深齊超兩成

香港文匯報訊(記者 海巖 北京報道)國家統計局昨日發佈「2013年12月份70個大中城市住宅銷售價格變動情況」,儘管時至12月大部分城市房價環比漲幅均有所收斂,但綜合全年情況,2013年全國70個大中城市房價依舊是「漲」字當頭,69城新盤價全線上漲,唯溫州獨跌,北上廣深四大一線城市則首次年度同比漲幅齊超20%,其中上海以21.9%的漲幅領漲。

上海升幅21.9%領漲

國家統計局公佈的房價數據顯示,去年中國70個大中城市房價以整體上漲收官,70個城市的平均同比漲幅達到

了9.7,接近2010年初創造的歷史最高值,並首次出現69個城市全部同比上漲。與上年同月相比,70個大中城市中,新房價格下降的城市是溫州,降幅2.8%,上漲的城市達到69個。其中北京市同比上漲了20.6%;上海市同比上漲了21.9%,成為70個大中城市中同比上漲最高的城市;廣州同比上漲20.4%,深圳同比上漲20.3%。去年也是從2006年統計局公佈房價指數歷史來,4個一線城市新建商品房首次全部同比漲幅超過20%。根據國家統計局的數據,從2013年9月開始,四大一線城市的新建商品住宅價格同比漲幅已經連續4個月超過20%,大幅領先其他二線城市。

12月新房價高升十大城市			
上海	21.9%	南京	15.6%
北京	20.6%	福州	13.3%
廣州	20.4%	瀋陽	13.2%
深圳	20.3%	長沙	12.3%
廈門	16.9%	桂林	12.1%

香港文匯報記者 海巖 整理

尹晉華：發揮能人效應 開展回歸招商

「能人」張開為家鄉牽線搭橋 引投資

河南兩會期間,河南省委常委、省紀委書記尹晉華參加周口代表團審議時說,周口有許多在外務工經商的成功人士,是周口加快發展的一筆巨大財富和寶貴資源。他指著代表團中一位年輕的企業家說,周口有很多這樣的「能人」,各級黨委政府要尊重這部分人才,發揮「能人」效應,利用春節、中秋節等傳統節日,通過團拜、慰問、懇談會、項目對接會等方式,與在外成功人士開展親情互動,開展回歸招商活動,積極引導其回鄉創業。

香港文匯報記者 戚紅麗 劉蕊

尹晉華所指的「能人」便是河南人大代表、北京新發地農產品股份有限公司副總經理張開。尹晉華還笑著對周口市書記徐光說,你們要是能在周口做一個像新發地一樣的市場,周口的農產品便有出路了。受到尹晉華的點名表揚,張開靦腆地笑了笑。保安出身的張開是個低調、不愛說話的人,但他卻把尹晉華書記的話牢記心頭,並且已經開始主動行動起來,為家鄉項目牽線搭橋,主動聯絡。

助「扶溝蔬菜」傍上「首都大菜籃子」

張開告訴記者,去年七月份,由他牽線,河南省扶溝縣政府與北京新發地,在扶溝縣舉行了農產品產銷對接戰略合作框架協議簽

約授牌儀式,這標誌著扶溝縣正式成為北京新發地市場定點供應基地和網上展示交易定點基地。「扶溝蔬菜」從此傍上了「首都大菜籃子」,將使扶溝蔬菜產業發展如虎添翼,駛入快速通道。

近年來,扶溝縣立足傳統優勢,優化農業結構,強化科技支撐,大力發展蔬菜生產,初步形成了規模化、標準化、品牌化、市場化的蔬菜產業發展格局,已成為中原經濟區蔬菜生產基地。目前,全縣瓜菜播種面積達50萬畝,其中保護地栽培面積16萬畝,年總產量248萬噸,總產值23億元,瓜菜暢銷全國50多個大中城市,出口日本、韓國。

溝通信息 助農民職業化

河南省政府工作報告中提及,2014年河南省要大力量培養職業農民。對此,張開非常認同,他說,由於信息溝通不順暢,農民朋友很難按照市場供需需求的變化來調整自己的種植種類和數量。張開目前正在積極與公司高層協商溝通,想要建立一個信息溝通機制,幫助老家的農民更好地掌握市場信息。

張開告訴記者,北京新發地農產品批發市場成立於1988年5月16日,市場建設初期只是一個佔地15畝、管理人員15名、啟動資金15萬元,連圍牆都是用鐵絲網圍起來的小型農貿市場,經過25年的建設和發展,現已成為首都北京,乃至全國交易規模最大的專業農產品批發市場,在全國同類市場中具有較大幅射力和影響力。「現在新發地的農產品交易已經成為了全國市場的一個風向標。」



河南省委常委、省紀委書記尹晉華參加周口代表團審議。



張開參加河南省兩會 香港文匯報記者劉蕊攝



北京新發地農產品股份有限公司